

МУНИЦИПАЛИТЕТ

Текст Положения о конкурсе опубликован 10 ноября в субботнем выпуске газеты «Городские новости». После этого конкурсная комиссия начала принимать заявления от кандидатов в мэры. Прием заявлений продлится 14 календарных дней.

3 декабря в 15 часов в зале совещаний муниципалитета по адресу: улица Андропова, 6 конкурсная комиссия определит кандидатов на должность мэра Ярославля. Затем отобранные кандидаты будут представлены на заседании муниципалитета Ярославля. Изберут

Заявления от кандидатов в мэры принимают

7 ноября на заседании муниципалитета было утверждено положение «Об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность мэра города Ярославля».

мэра Ярославля путем открытого поименного голосования.

Также на заседании муниципалитета 7 ноября утверждены кандидатуры в состав конкурсной комиссии. В нее вошли председатель муниципалитета Артур Ефремов, председатели шести постоянных комиссий Вадим Канаш-

кин, Олег Ненилин, Сергей Смоленский, Алексей Таганов, Константин Шлапак, Игорь Бортников и председатель Общественной палаты Ярославля Александр Федоров. Напомним, что конкурс-

ная комиссия состоит из 16 человек, половина из которых назначается губернатором области, половина — муниципалитетом Ярославля.

Елена СОЛОНДАЕВА

Прием документов на конкурс производится по 23 ноября 2018 г. включительно с 9.30 до 12.30 по адресу: ул. Андропова, 6, каб. 272в.

ОБСУДИЛИ

Чем живешь, район?

(Окончание. Начало на с. 1)

Перед жителями выступил глава территориальной администрации Красноперкопского и Фрунзенского районов Андрей Удальцов. В своем выступлении он обратил внимание на то, что во Фрунзенском районе проживают уже больше 120 тысяч человек. Это 20 процентов населения и второй показатель по городу. Примечательно, что сам район разбит на несколько территорий: Липовая гора, Дядьково, Суздалька, Речной порт...

Практически в каждом из этих микрорайонов есть как дома многоквартирные, так и частный сектор. А из-за того что район практически посередине железнодородной магистрали, отапливается он помимо ТЭЦ еще и полутора десятками котельных. Все это хозяйство непросто держать в порядке. Да и запросы у населения разные.

Возможно, именно поэтому Владимир Волков не дал главу администрации в обиду и сразу же пресек попытку затеять вместо диалога обличительные монологи с мест.

— Андрей Дмитриевич хорошо владеет спецификой района, чувствуется, что здесь он работает уже далеко не первый год, — отметил исполняющий обязанности мэра. — Конечно, нельзя не признать, что на территории



альные администрации ложится огромная ответственность, не подкрепленная порой соответствующими финансовыми возможностями. Эта встреча с населением вторая. Первую мы проводили в Дзержинском районе, и там возникли аналогичные претензии, касающиеся, например, стихийных свалок. На будущий год мы изыщем возможность немного увеличить финансирование — для ликвидации свалок, опиловки аварийных деревьев и еще некоторых работ по благоустройству.

Кстати, вопросы, которые фрунзенцы в изобилии задавали исполняющему обязанности мэра, касались именно благоустройства района. Жителей частного сектора больше волновали вопросы обустройства тротуаров, канализации, многоэтажная застройка рядом с частными владениями... Был и вопрос от



очередных несостоявшихся новоселов, которые не могут въехать в свое уже оплаченное жилье. А еще прозвучало предложение хотя бы в небольших объемах материально стимулировать председателей советов самоуправления многоквартирных домов — поскольку работа там весьма нервная и ответственная... Кроме того, жители жаловались на то, что в районе не хватает школ и детских садов, больниц и поликлиник.

— Вся полученная информация зафиксирована, будем искать пути решения проблем. В первую очередь будут решаться те, от которых зависят жизнь и здоровье горожан. В 2019 году начнется строительство детской поликлиники, идет работа по включению ярославских школ и детских

садов в федеральную программу. Что касается благоустройства, то здесь одним из важных факторов должна стать инициатива самих граждан. Двор, в котором на собрание вышли триста человек, получит больше шансов для воплощения своих идей, чем тот, где на собрание вышли два человека, — подвел итог встрече Владимир Волков.

Встречи с жителями районов будут продолжены. Ближайшее мероприятие запланировано на сегодня, 14 ноября. Жителей Красноперкопского района приглашают в 18.00 в малый зал ДК «Нефтяник» по адресу: Московский проспект, 92.

А там, где встречи с главой города уже прошли, ежемесячный прием будут вести главы территориальных администраций.

Анатолий КОНОНЕЦ

Фото автора

▶ В этом году по губернаторскому проекту «Решаем вместе!» во Фрунзенском районе комплексно благоустроены 4 двора на сумму более 30 млн рублей. Капитально отремонтированы участки улиц Златоустинской и Индустриальной, карточно-ямочный ремонт проведен на улицах Ярославской, Попова, Доронина, Марголина, Слепнева. В программу капремонта вошли 83 многоквартирных дома. Проведен первый этап благоустройства парка «Судостроитель».

ЖИЛЬЕ МОЕ

Капитальный ремонт — дело общее

Полномочия по проведению капитального ремонта многоквартирных домов относятся к областному уровню. Однако муниципальная власть принимает в организации процесса самое непосредственное и активное участие. О том, какие проблемы возникают у жителей, кто и чем им обязан помочь при проведении капитального ремонта жилого фонда, мы беседуем с первым заместителем директора департамента городского хозяйства мэрии Ярославля Натальей ШЕТНЕВОЙ.

— Наталья Валентиновна, расскажите, как городские власти сотрудничают с Фондом содействия капитальному ремонту многоквартирных домов Ярославской области.

— Прежде всего мы обеспечиваем контроль за ходом работ и снабжаем фонд оперативной информацией о состоянии дел на объектах. Это взаимодействие отработано еще в прошлом году

и касается, как правило, своевременного и качественного ремонта крыши. Прежде всего потому, что эти работы имеют ярко выраженный сезонный характер. Входить в зиму с незавершенным ремонтом кровли многоквартирного дома не может — это, по сути, чрезвычайная ситуация. В нынешнем году по инициативе исполняющего обязанности мэра города Ярославля Владимира Волкова территориальные администрации мэрии, специалисты департамента городского хозяйства, муниципальной жилищной инспекции ежедневно проверяют ход работ на проблемных объектах и обмениваются этой информацией с региональным фондом. Основные обращения граждан по-прежнему касаются кровель. На сегодняшний день выявлено 15 наиболее проблемных объектов, которые до окончания ремонта поставлены на особый контроль. Всего же в Ярославле в нынешнем году должны быть отремонтированы 132 крыши многоквартирных домов.

— Какие еще виды ремонтных работ интересуют ярославцев?

— В нынешнем году в 68 домах Ярославля запланирована замена лифтов. По этому виду работ мы фиксируем точечные обращения. Чаще всего они связаны не с качеством работ, а с их сроками. Тут жильцов можно понять: если дом многоэтажный, а человек не особенно мобилен, то

два-три месяца без лифта могут показаться ему если не вечностью, то, по крайней мере, серьезным периодом жизни без особого комфорта. Часть обращений связана с тем, что работы закончены, а лифт по-прежнему не запущен. Здесь я хотела бы обратить внимание на то, что лифт — объект повышенной опасности. Именно поэтому проверка его работоспособности и соответствия всем критериям безопасности после замены занимает определенное время. Больше, чем приемка других видов капитального ремонта.

— От жильцов каких домов обращений больше: тех, чей счет находится у регионального оператора, или тех, кто выбрал накопление средств на индивидуальном счете?

— От жителей домов на индивидуальном счете поступают единичные обращения. Чаще всего нам пишут те жители домов, разместивших средства на спецсчете, которые просто не следят за жизнью своего дома. К примеру, не подозревают, что в доме прошло собрание, где другие ответственные жильцы приняли решение о том или ином виде капитального ремонта. И те, кто об этом узнал только по факту начала ремонта, конечно, беспокоятся: что за работы проводятся, когда срок их окончания... Но обращений по поводу некачественного ремонта от жильцов таких домов практически нет.



(Окончание на с. 18)